



ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: A hétfégi különjáratú személyszállítás újraindításáról

MELLÉKLETEI:

-

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK:

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Váczai András műszaki ügyintéző

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE:

Biatorbágy, 2021. július 20.



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a.

Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu

www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

A hétfégi különjáratú személyszállítás újraindításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2019. októberében indított, főleg az ifjúság hétfégi éjszakai hazajutását segítő különjáratú szolgáltatást 2020. márciusában az ismert pandémiás helyzet miatt megszüntetésre került. A szigorítások közelmúltban indult feloldása újra lehetőséget ad a fiatalok hétfégi szórakozására, ami újból igényt teremt a különjárat beindítására.

A szolgáltatáshoz újra szerződést kell kötni Homm Kft-vel, mint a buszok üzemeltetőjével. Az egyes forduló díja a kapott árajánlat szerint 48.895 forint, melyből összesen négy lenne egy hétfégen ugyanúgy hajnali 1:50 órakor és 3:00 órakor, mint az a leállást megelőzően is volt.

A polgárőrség két főt tud biztosítani a szolgáltatás biztonságos üzemeltetéséhez, akik díjazása nettó 2.500 Ft/fő/óra, azzal, hogy minimum öt óra felszámolásra kerül.

Mind a szolgáltató, mind a polgárőrség jelezte, hogy igény szerint már 2021. július 31-én hajnalban el tudnak indulni.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, valamint álláspontjuk kialakítására.

Biatorbágy, 2021. július 20.

Tarjáni István
polgármester s.k.

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021. (VII.) számú határozata

A hétfégi különjáratú személyszállítás újraindításáról

Biatorbágy Város képviselő-testülete megtárgyalta a hétfégi különjáratú személyszállítás újraindításáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. támogatja a hétfégi különjáratú személyszállítás újraindítását;
2. felhatalmazza polgármestert a szerződés megkötésére Homm Kft-vel;
3. a költségvetés sorából fedezetet biztosít a felmerülő költségek kifizetésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: műszaki osztály, szervezési osztály